

News & Information

2017 年 2 月 21 日 株式会社夢真ホールディングス IR 室 03-3210-1212

各位

当社の関連会社である「BTC ボックス株式会社」が、 新たに資本業務提携契約を締結いたしました。

当社の関連会社であり、発行済み株式総数の 22.19%を所有する BTC ボックス株式会社(以下、「BTC ボックス」という。)は、このたび、マーチャント・バンカーズ株式会社(東証 2 部、証券コード:3121、以下、「マーチャント社」という。)と資本業務提携契約を締結することとなりましたので、お知らせいたします。

1. 資本業務提携の背景

BTC ボックスは、「BTCBOX」の名称でビットコインをはじめとした仮想通貨を取り扱う取引所の運営会社です。仮想通貨の黎明期である2014年3月に設立され、同年4月よりビットコイン取引所を運営しています。BTC ボックスは幅広く応用可能なブロックチェーンの根幹技術を保有しており、これまで2年以上の運営の中、一切のトラブルなく維持するなど、技術力および運営水準が高く、国内でも1日で2~3万ビットコインの取引量があるビットコイン取引所で国内第2位の運営会社です。仮想通貨は、近年、決済手段として、あるいは、投資対象としても非常に注目を集めております。

対して、マーチャント社は、投資会社として国内のみならず海外において不動産や企業に対する投融資を行うとともに、ホテルを中心とした商業施設の運営を行っております。こうした不動産業、金融業ならびに商業施設運営業を行うにあたり、仮想通貨による決済を導入し、世界規模での展開を行うべく、有力な仮想通貨事業を行う戦略的パートナーとして、BTC ボックスと協議し資本業務提携に至ったとのことです。

2. 資本提携の内容

- (1) 2017 年 3 月末を目途にマーチャント社が BTC ボックスに対し 14.8%の出資を行う。
- (2) 出資額は当初2億円程度とし、事業や業績の進捗に応じて追加出資を検討する。

3. BTC ボックスの概要

- (1) 商 号 BTC ボックス株式会社
- (2) 所 在 地 東京都中央区京橋一丁目6番6号
- (3) 代 表 者 代表取締役 張 店
- (4) 資 本 金 85 百万円
- (5) 事業内容 ビットコイン取引所の運営
- (6) U R L https://www.btcbox.co.jp/

4. マーチャント社の概要

- (1) 商 号 マーチャント・バンカーズ株式会社
- (2) 所 在 地 東京都千代田区有楽町一丁目7番1号
- (3) 代 表 者 代表取締役 CEO 一木 重瑠
- (4) 資 本 金 2,700 百万円
- (5) 事業内容 1. 国内および海外不動産への投資業務
 - 2. 不動産の売買、仲介、賃貸および管理業務等
 - 3. 宿泊施設、飲食施設およびボウリング場等の管理運営
- (6) U R L http://www.mbkworld.co.jp/

5. 今後の見通し

2017年9月期における当社の業績に与える影響は現時点では軽微であると考えておりますが、BTC ボックスの財務基盤が安定することから、今後の研究開発および設備投資などが飛躍的に進むと想定しております。

以上